



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с перебоями энергоснабжения в Хабаровске



Следственным управлением СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициировано производство процессуальной проверки сообщения, опубликованного в СМИ, об аварии на ТЭЦ-1 в Индустриальном районе города Хабаровска, в результате которой без энергоснабжения остался ряд жилых домов и социальных объектов. После общего восстановления энергоснабжения продолжаются работы по точечному устранению последствий аварии в квартирах граждан.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Е.Г. Долгалеву представить доклад о первоначальных результатах проводимой процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761871>